
  
 

 

  

Datenblatt   Data Sheet / Fiche technique / Scheda tecnica 

Druckhaltestation 
Pressure holding station / stazione di mantenimento della pressione / station de 
maintien de pression 
 
ERZSODH 

 



  
 

 

 Technische Daten   Technical Data / Dati tecnici / Données techniques  

 
Typ ERZSODH 

Abmessungen (B x T x H) /Dimensions (W x D x H) 
Dimensioni (L x P x A) / Dimensions (L x P x H) 2500 x 3000 x 2600 mm 

Gewicht / Weight / Peso / Poids ca. 1800 kg 

Betriebstemperatur / operating temperature / temperatura di esercizio / 
température de fonctionnement 20 – 80 °C 

Max. Arbeitsdruck / Maximum working pressure / Pressione massima di esercizio 
/ Pression de service max. 5 bar 

Max. Druckhaltung / Maximum pressure retention / Pressione massima 
mantenibile / Pression maximale maintenue 5,5 bar 

Prüfdruck / test pressure / pressione di prova / pression d'essai 10 bar 

Max. Anlageninhalt / Max. system capacity / Capacità massima dell'impianto / 
Capacité maximale de l'installation 30.000 l 

Systemanschluss / system connection / Connessione al Sistema / connexion au 
système 2“ Storz C 

Anschluss Entgasung / Connection degassing / Collegamento degassificazione / 
Raccordement dégazage 

¾“ Bajonettverschluss / bayonet fitting / chiusura a 
baionetta / fermeture à baïonnette 

Anschluss Nachspeisung / Connection to the supply line / Collegamento 
alimentazione supplementare / Raccordement alimentation supplémentaire 

¾“ Bajonettverschluss / bayonet fitting / chiusura a 
baionetta / fermeture à baïonnette 

Max. Nachspeisung / Max. replenishment / Ricarica massima / Réalimentation max. 1500 l/h 

Ausgleichsbehälter / expansion tank / serbatoio di compensazione / réservoir de 
compensation 2x 1600 l 

Sicherheitsventil / safety valve / valvola di sicurezza / soupape de sécurité 6 bar 

Spannungsversorgung / power supply / alimentazione elettrica / alimentation en 
énergie 230 V / 50 Hz / 16 A CEE 

Technische Änderungen vorbehalten / Subject to technical changes / Con riserva di modifiche tecniche / Sous réserve de modifications techniques 
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Deutschland / Germany / 
Germania / Allemagne 

www.enerent.de 

Österreich / Austria / 
Autriche 

www.enerent.at 

International / internazionale / 
internationaux 
www.enerent.com 

 

Kontakt / contact / contatto 

Schweiz / Switzerland / 
Svizzera / Suisse 

www.enerent.ch 

https://www.enerent.de/de/Unternehmen/regionale-ansprechpartner
https://www.enerent.at/de
https://www.enerent.com/
https://www.enerent.ch/de

